

ЗАТВЕРДЖУЮ
Голова регіональної ради підприємців в
Донецькій області


М.Ю. Ануфрієв

ПРОТОКОЛ № 14
засідання регіональної ради підприємців
в Донецькій області

м. Краматорськ

24 листопада 2016 року, 11-00
Конференц – зал Донецької ТПП

ПРИСУТНІ :

члени регіональної ради підприємців в Донецькій області Анреєв В.В., Бедзай О.М., Пікалова Л.І. (замість Горової Л.А.), Житінський І.Ю., Левченко В.А., Лук'яненко В.О., Передерій І.В., Поляцковий А.М., Сніцар О.А., Теличко Г.А. (Бедзай О.М. за дорученням), Чепелева С.О.

представники облдержадміністрації запрошені Дудуляк І.В., Карагодова С.В.
Коваленко С.В., Саркісов Г.А.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про відновлення складу Регіональної ради підприємців в Донецькій області.
2. Про необхідність скасування норм статті 40 Закону України від 17.02.2011 № 3038-VI «Про регулювання містобудівної діяльності» в частині відряхування 10% кошторисної вартості будівництва виробничого об'єкта на розвиток інфраструктури.
3. Про посилення роз'яснювальної роботи з питань недержавного (добровільного) пенсійного забезпечення.
4. Загальні питання. Про участь у Національній практичній конференції «Можливості розвитку малого та середнього бізнесу як запорука сталого зростання економіки Донбасу».

1. СЛУХАЛИ:

Бедзай О.М. – генеральний директор Регіонального фонду підтримки підприємництва по Донецькій області, відповідальний секретар Регіональної ради підприємців в Донецькій області (далі – Рада) - від секретаріату Ради привітав присутніх, подякував за можливість прийняти участь у другому в цьому році установчому засіданні, основною метою якого є формування відновленого складу. Нагадав, що за період серпень 2011 року – грудень 2013 року було проведено 12 засідань, з об'єктивних обставин діяльність регіональної ради було припинено, але Рада 13 жовтня п.р. продовжила діяльність. Подякував департаменту економіки Донецької облдержадміністрації за сприяння в організації роботи.

Нагадав присутнім, що згідно з вимогами п.10,11 Положення «Про Регіональну раду підприємців в Донецькій області» вихід зі складу регіональної ради підприємців здійснюється на підставі письмового звернення або за рішенням більшості членів регіональної ради підприємців у випадку неодноразового не прийняття участі в засіданнях регіональної ради підприємців (більш ніж у половині засідань протягом одного календарного року), її робочих

груп, а також у випадку порушення регламентів і невиконання рішень регіональної ради підприємців. Рішення про прийом до регіональної ради підприємців та виключення з неї членів приймається простою більшістю голосів відкритим голосуванням присутніх на засіданні членів регіональної ради підприємців. За результатами прийнятих рішень регіональна рада підприємців направляє голові облдержадміністрації відповідні пропозиції про прийом та/або виключеної з неї членів. Секретаріатом Ради були розглянути всі варіанти: на підставі цього були прийняті відповідні пропозиції, оголосив список:

Виключити зі складу Ради членів, які неодноразово - більш ніж в половині засідань протягом одного календарного року (2013) - не брали участь в роботі засідань згідно з п. 10, 11 Положення про регіональній раді підприємців в Донецькій області: Бобовська Оксана Володимирівна, Вахтін Сергій Віталійович, Гірюшта Роман Юрійович, Ободец Роман Васильович, Розумовський Володимир Миколайович, Чеканов Олександр Миколайович. Дане питання було винесено на голосування та одногосно підтримано.

У зв'язку з об'єктивних обставин згідно з особистими заявами не мають можливість брати участь в засіданнях: Бабенко Володимир Володимирович, Сисун Владлен Вікторович Полякова Лариса Миколаївна, Калініченко Валентина Іванівна. Дане питання було винесено на голосування та одногосно підтримано.

Бедзай О.М. нагадав присутнім, що з метою оновлення складу Ради до міст та РДА Донецької області було направлено лист з інформацією про відновлення діяльності Ради з проханням направити списки кандидатур до складу Ради, також згідно з протокольним рішеннями від 13 жовтня п.р. будуть враховані пропозиції в подальшому включати до складу Ради осіб за власним поданням. Загальний список в черговий раз було запропоновано на розгляд. Враховуючи присутність на засіданні 10-х осіб, запропонував з загального списку включити до складу Ради 9-х осіб.

ВИСТУПИЛИ:

Андрєєв В.В. запитав чи було органами державної влади та місцевого самоврядування при формуванні пропозицій погоджено питання участі у роботі Ради з кандидатами?

При обговоренні цього питання членами Ради було прийнято рішення на поточному засіданні затвердити список кандидатів до складу Ради з подальшим можливим прийняттям їх до складу Ради на наступному засіданні після попереднього погодження з ними.

Сніцар О.А. запропонував включити до списку кандидатів у члени Ради присутнього на засіданні приватного підприємця з м. Покровськ Саркісова Г.А.

За згодою присутніх секретаріатом Ради на голосування були запропоновані кандидатури Арефіна Юрія Владиславовича, Алчєєву Надію Петрівну, Буряка Олександра Петровича, Вальта Віталія Олександровича, Кедю Костянтина Петровича, Кобякова Олексія Вікторовича, Костіна Олега Сергійовича, Курінного Сергія Івановича, Саркісова Гаріка Анатолійовича. Дане питання було винесено на голосування:

«За» - 10 осіб. «Проти» - немає. «Утримались» - 1 особа.

Бедзай О.М. запропонував перейти до другого питання.

2. СЛУХАЛИ:

Андрєєв В.В. - директор ТОВ «Чайка», м. Лиман виступив з обґрунтуванням необхідності скасування норм статті 40 Закону України від 17.02.2011 № 3038-VI «Про регулювання містобудівної діяльності» (далі – ЗУ) в частині відрахування 10% кошторисної вартості будівництва виробничого об'єкта на розвиток інфраструктури на підставі того, що ця норма перешкоджає створенню нових робочих місць і припливу інвестицій. ЗУ передбачено, що при будівництві об'єктів на території міста або іншого населеного пункту забудовник зобов'язаний до 10% кошторисної вартості об'єкта перераховувати до місцевого бюджету на розвиток інфраструктури. Тобто, замість того, щоб надати підприємцю всі можливості для створення в місті прибуткового виробничого підприємства, а потім, за рахунок податків, відрахувань з цього підприємства розвивати інфраструктуру - його ставлять в жорсткі рамки, змушуючи віддавати ще не зароблені гроші, в багатьох випадках взяті в кредит. Слід зазначити, що до 1 січня 2016 року норма не виконувалася, але на даний момент неможливо здати об'єкт в експлуатацію не зробивши відрахування в місцевий бюджет. Дана норма ЗУ не продумана і несвчасна, так як на даний момент спостерігається

величезний дефіцит інвесторів, охочих вкласти гроші в будівництво об'єктів. Зарубіжний досвід показує, що місцева влада дають додаткову допомогу бажаючим вкласти фінанси в будівництво виробничих об'єктів для створення додаткових робочих місць на їх території. 10 січня 2015 року в Верховній Раді України був зареєстрований проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» (щодо скасування пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту)», але на даний момент його не прийнято.

ВИСТУПИЛИ:

Бедзай О.М. запропонував присутнім від членів Ради звернутися до голови Верховної Ради України А.В. Парубію.

Лук'яненко В.О. нагадав присутнім про важкі умови ведення бізнесу: дефіцит коштів, низка кваліфікація найманих працівників, численні узгодження з профільними державними організаціями. Є необхідність взаємодії з Радою підприємців при Кабінеті Міністрів України.

Андреев В.В. доповнив свій доклад загальною думкою, що тільки багаторічний підприємницький досвід допомагає працювати в сформованих умовах.

Чепелева С.О. акцентувала увагу присутніх на необхідності робити зустрічі максимально плідними: запропонувала допомогу Клуба Підприємців Краматорська у рішенні актуальних питань. Також вважає необхідним спілкування за допомогою Інтернет-ресурсів.

Житінський І.Ю. запропонував присутнім прийняти до уваги зауваження до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування», який було винесено на публічне обговорення 21 листопада 2016 року: розміщено на офіційному веб-сайті Міністерства інфраструктури України <http://mtu.gov.ua> Попросив залучитися до обговорення.

3. СЛУХАЛИ:

Коваленко С.В. - фізична особа - підприємець, м. Слов'янськ акцентував увагу присутніх на тому, що цифри щодо структури населення України говорять про одне - кількість працездатного населення практично дорівнює кількості пенсіонерів. Це призводить до того, що припливу коштів в ДПФ України недостатньо для виплати пенсій, тобто існує дефіцит ДПФ України, який зростає рік у рік. Висновок: у тих, хто у цей час працює, немає шансів отримати гідну державну пенсію в майбутньому. Значить, про своє пенсійне забезпечення потрібно піклуватися заздалегідь самим, як це робить населення розвинених країн, відкладаючи і накопичуючи кошти до досягнення пенсійного віку в різних недержавних фінансових інститутах, здебільшого (до 80% накопичень) в компаніях страхування життя. Кращим способом пенсійного накопичення є страховий поліс.

ВИСТУПИЛИ:

Сніцар О.А., Лук'яненко В.О., Чепелева С.О., Андреев В.В. долучились до обговорення проблем пенсійного забезпечення: було висловлено думку, що необхідно допомагати підприємцям долати упередження проти недержавного страхування за допомогою бізнес-асоціацій, в тому числі Клуба Підприємців Краматорська.

ВИРІШИЛИ:

У грудні п.р. провести засідання Ради з метою до початку 2017 року повністю відновити склад Ради.

Секретаріату Ради підготувати звернення до Верховної Ради України, Ради підприємців при Кабінеті Міністрів України, Спілки підприємств малих, середніх і приватизованих підприємств України з проханням про лобювати прийняття Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» (щодо скасування пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту)», проект якого було зареєстровано в Верховній Раді України 10 січня 2015 року за № 3610.

Голові ГО «Спілка автоперевізників Донбасу» І.Ю. Житінському представити на розгляд членів Ради зауваження до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному

маршруті загального користування» для подальшого звернення до Державної служби України з безпеки на транспорті, Державної регуляторної служби України, Антимонопольного комітету України, Міністерства економічного розвитку і торгівлі України, Міністерства інфраструктури України, Міністерства фінансів України.

Коваленко С.В. підготувати пам'ятку по недержавному (добровільному) пенсійному забезпеченню та накопичувальному страхуванню життя для подальшого розповсюдження серед підприємців.

Протокол вів:

Відповідальний секретар



О.М. Бедзай